
Додаток 1  

до рішення обласної ради  

від 17.12.2003 р. № 14-13 

(із змінами, внесеними рішеннями 

обласної ради  

від 16.10.2012 №18-15/VI,  

від 28.12.2012 №19-21/VI,  

від 19.09.2014 №34-19/VI,  

від 08.02.2017 №12-29/VII,  

від 02.12.2022 № 15-19/VIII 

від 21.06.2024 № 24-18/VIII) 

 

 

ПОЛОЖЕННЯ  

про Почесну грамоту Черкаської обласної  

державної адміністрації і обласної ради 

 

1. Почесна грамота Черкаської обласної державної адміністрації і обласної ради є 

заохоченням за особливі заслуги у забезпеченні соціального та економічного розвитку 

області, здійсненні ефективної діяльності органів місцевого самоврядування, місцевих 

органів державної виконавчої влади, проведенні заходів щодо забезпечення законності, 

прав і свобод громадян, за високу професійну майстерність, громадську та благодійну 

діяльність. 

2. Почесною грамотою Черкаської обласної державної адміністрації і обласної ради 

нагороджуються громадяни України, трудові колективи, військові частини, з'єднання, 

територіальні громади сіл, селищ, міст, а також посадові особи органів виконавчої влади, 

місцевого самоврядування, депутати місцевих рад, громадські організації та об'єднання. 

Почесною грамотою Черкаської обласної державної адміністрації і обласної ради 

можуть бути нагороджені і громадяни інших держав. 

3. Висунення кандидатур до нагородження Почесною грамотою Черкаської обласної 

державної адміністрації і обласної ради здійснюється гласно за ініціативою органів 

місцевого самоврядування та органів виконавчої влади, трудових колективів, військових 

частин і з'єднань, кооперативних та інших господарських структур, громадських 

організацій. 

4. Клопотання про нагородження Почесною грамотою Черкаської обласної 

державної адміністрації і обласної ради порушують сільські, селищні, міські голови, голови 

районних рад, голови районних державних адміністрацій, а також керівники підприємств, 

організацій, командири військових частин і з'єднань. 

5. Подання про нагородження Почесною грамотою Черкаської обласної державної 

адміністрації і обласної ради вноситься до обласної державної адміністрації і обласної ради 

головами районних державних адміністрацій, головами районних, районних у містах рад, 

міськими головами міст обласного значення, керівниками структурних підрозділів обласної 

державної адміністрації, місцевих органів міністерств та інших центральних органів 

виконавчої влади не пізніше як за 30 днів до дня вручення нагороди. 

6. Одночасно з поданням про нагородження Почесною грамотою Черкаської 

обласної державної адміністрації і обласної ради подаються відомості про конкретні 

виробничі, наукові, державні, військові, творчі та інші досягнення трудових колективів, 

військових частин, з'єднань, територіальних громад, громадських організацій і окремих 

громадян. 

7. Подання про нагородження Почесною грамотою Черкаської обласної державної 

адміністрації і обласної ради розглядаються комісією з питань нагородження при обласній 

державній адміністрації (далі – Комісія). За результатами розгляду документів Комісія 



приймає відповідне рішення та вносить його на розгляд голові обласної державної 

адміністрації та голові обласної ради. 

8. Про нагородження Почесною грамотою Черкаської обласної державної 

адміністрації і обласної ради видається спільне розпорядження  голови обласної державної 

адміністрації та голови обласної ради. 

Підготовку проєктів розпоряджень про нагородження, облік  нагороджених 

Почесними грамотами Черкаської обласної державної адміністрації і обласної ради  

здійснює виконавчий апарат обласної ради. 

9. Особи, які відзначені Почесною грамотою Черкаської обласної державної 

адміністрації і обласної ради можуть бути представлені до нагородження нею повторно не 

раніше як через 2 роки. 

10. Особам, нагородженим Почесною грамотою Черкаської обласної державної 

адміністрації і обласної ради, вручається нагрудний знак і виплачується одноразова 

грошова винагорода в розмірі в розмірі 5 (п’яти) прожиткових мінімумів для працездатних 

осіб, установленому на 01 січня року, в якому відбувається виплата, за рахунок коштів 

обласного бюджету, передбачених  головному розпоряднику коштів «Обласна рада». 

Виплати нагородженим проводяться поштовим переказом на зазначену ними 

поштову адресу. 

У разі нагородження особи посмертно, Почесна грамота та нагрудний знак 

вручається сім’ї нагородженого з виплатою одноразової грошової винагороди. 

11. Вручення нагородженим Почесної грамоти Черкаської обласної державної 

адміністрації і обласної ради разом з нагрудним знаком здійснюється головою обласної 

державної адміністрації та головою обласної ради. За рішенням голови обласної державної 

адміністрації і голови обласної ради вручення може проводитись в іншому порядку. 


